ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 22.02.2019 günkü toplantısında aldığı 7 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.22.02.2019
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 22.02.2019
KARAR NO         : 20
İl Futbol Disiplin Kurulu 13.02.2019 ve 19.02.2019 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-09.02.2019 günü oynanan Konyaaltı Bld. Spor - Kepez Bld. Spor  müsabakasında;
a) İkili mücadele esnasında topla oynamak isterken rakibinin ayağına arkadan tekme atıp yaptığı ciddi faul nedeni ile ihraç olan Konyaaltı Bld. Spor takımından 27 sırt nolu Muhammet DOĞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) İkili mücadele esnasında topla oynamak isterken rakibinin kasığına tekme attığı için ihraç olan Konyaaltı Bld. Spor takımından 10 sırt nolu Furkan ADSIZ’ ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

2-09.02.2019 günü oynanan Finike Bld.Spor - Ant.Merkez Spor müsabakasında;
a) Topsuz alanda rakibinin arkasından çelme takıp omuz attığı için ihraç olan, İhraçtan sonra da formasını çıkarıp yere atarak hakeme hakaret eden Finike Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Taha Ata BAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) Müsabaka bitiminde hakeme küfür ettiği için ihraç olan Finike Bld.Spor takımından 8 sırt nolu Uğurcan TAY”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

c)Hakemlere aşırı derecede itiraz ettiği ve centilmenliğe uymayan sözler sarf ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra sahadan çıkmak istemeyen ve yardımcı hakemi tehdit eden, Tribüne çıktıktan sonra da itirazlarına devam eden Finike Bld.Spor teknik sorumlusu Talip BAY”ın daha önce de aynı suçtan kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup, Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.36.41.95. mad. gereği takdiren  21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
3-10.02.2019 günü oynanan Ant. Özer Gençlik ve Spor- Lara Futbol Eğt. Mer. Spor müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemin üzerine yürüyüp centilmenliğe uymayan söz sarf ettiği için kurulumuza sevk olan Ant. Özer Gençlik ve Spor takımından 8 sırt nolu Arda AYDOĞDU’ nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

4-10.02.2019 günü oynanan Mahmutlar Spor - Kestel Bld. Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan, Müsabaka bitiminde hakeme birkaç kez küfür eden Mahmutlar Spor yöneticisi Yılmaz BAĞIŞLAR’ın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına, 

5-10.02.2019 günü oynanan Ant. Kundu Spor- Lara Futbol Eğt. Mer. Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Ant. Kundu Spor yöneticisi Rıfat KAYNAKÇI’ nın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına,
6-10.02.2019 günü oynanan Zeytinköy Spor- Demre Bld. Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da hakemi tehdit edip hakaretlerine devam eden Zeytinköy Spor yöneticisi Engin TAŞDEMİR’ in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

7-10.02.2019 günü oynanan Antalya 07 Spor - Akdeniz Sanayi Spor müsabakasında; İkili mücadelede topu kaptırdıktan sonra arkadan rakibinin kalçasına tekme attığı için ihraç olan Akdeniz Sanayi Spor takımından 11 sırt nolu Mevlüt ÇELİK’ in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

8-10.02.2019 günü oynanan Mahmutlar Spor - Kestel Bld.Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan, Müsabaka bitiminde hakeme birkaç kez küfür eden Mahmutlar Spor yöneticisi Yılmaz BAĞIŞLAR’ ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

9-10.02.2019 günü oynanan Ant. Kundu Spor - Lara Futbol Eğt. Mer. Spor müsabakasında; Hakeme beddua ettiği için ihraç olan Ant. Kundu Spor yöneticisi Rıfat KAYNAKÇI’ nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

10-16.02.2019 günü oynanan Lara Futbol Eğt.Mer.Spor – Ant.Minikkramponlar Spor (U-15) müsabakasında;

a)Müsabaka bitiminde hakeme beddua ettikleri için kurulumuza sevk olan Lara Futbol Eğt.Mer. Spor takımından 15 sırt nolu Yunus Emre ELİÇABUK ve 17 sırt nolu Onur Can AKSÜNGER’ in dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 1”er (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

b)Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra tribünden hakeme hakaret eden Lara Futbol Eğt. Mer. Spor takımı teknik sorumlusu Mehmet TOPRAK’ ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

11-16.02.2019 günü oynanan Gazipaşa Bld. Spor - Türkler Bld. Spor (1.Küme) müsabakasında; Kendisini ittiren rakibinin yanağına tahrik olarak tokat attığı için ihraç olan Gazipaşa Bld. Spor takımından 7 sırt nolu Aslan ERDEM’ in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

12-17.02.2019 günü oynanan Gençlik Spor- Kepez Bld. Spor (U-16) müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Kepez Bld. Spor takımından 9 sırt nolu Berat ERCANKAN’ ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

13-17.02.2019 günü oynanan Ant. Sağlık Spor - 1923 Kaş Spor (1.Küme) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da hakeme hakaret edip, takımı gol attıktan sonra da hakaretlerine devam eden Ant. Sağlık Spor takımından 11 sırt nolu Tolga ÇEVİK’ in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

14-17.02.2019 günü oynanan Kumluca Bld. Spor - Kınık Spor (SAL) müsabakasında; Yedek kulübesinden çıkarak yardımcı hakeme küfür edip, Kolundan ittirdiği için ihraç olan Kumluca Bld. Spor takımından 7 sırt nolu Uğur AYDIN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

15-17.02.2019 günü oynanan Yuva Spor – 1954 Finike Gençlik ve Spor (2.Küme) müsabakasında; Küfürlü konuştuğu için ihraç olan Yuva Spor takımından 14 sırt nolu Ümit KARLIOĞLU’ nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
